
NOV OBRAT
DRUŽBENE PREHRANE

Splošno gradbeno podjetje Slovenija ceste je bilo ustanov-
Ijeno leta 1947 za gradnjo cest in mostov. Od tedaj se je iz leta v
leto širila proizvodnja, z njo pase je tudi večaloštevilozaposle-
nih.

Delovna organizacija, v kateri združuje delo 2814 delavcev,
ima sedem temeljnih organizacij združenega dela, in sicer
Nizke gradnje, Visoke gradnje, Družbeni standard, Opekarna
Mengeš, Gradnje Piran, Industrija apna Kresnice in v naši
občini TOZD Mehanični obrati ter delovno skupnost Skupnih
služb.

Letos praznuje delovna organizacija, ki se uvršča med naj-
večje v Sloveniji in Jugoslaviji, 30 let svojega obstoja in delo-
vanja. V počastitev jubileja so 17. julija pripravili svečano
proslavo, na kateri je slavnostni govornik —• podpredsednik
izvršnega sveta skupščine SRS Zvone Dragan — delovni orga-
nizaciji vročil odlikovanje predsednika republike red dela z
rdečo zastavo za posebne zasluge in dosežene delovne uspehe,
pomembne za gospodarski napredek države.

V kulturaem programu so sodelovali Boris Kralj, oktet Gal- .
lus, akademska folklorna skupina »France Marolt« in pevski.
zbor SGPSlovenijaceste.Sproslaveso predsedniku republike
tovarišu Titu poslali pozdravno brzovjako.

Ob tem velikem jubileju so delavci TOZD Mehanični obrati^
v Mostah dosegli prav tako pomembno pridobitev: nov, sodo- •.
ben obrat družbene prehrane, ki je bil izročen namenu 3. maja
letos.

KeT smo pred časom slišali, da bo to obrat odprtega tipa in bi
se torej v njem lahko hranili tudi drugi delavci in občani smo se
o tem povprašali Staneta Juga, šefa operative v TOZD Druž-
beni standard. Kar takoj pa je dejal, da to zaradi premajhnih
zmogljivosti zaenkrat ni možno. Kapaciteta obrata je 4000
obrokov dnevno, vendar jih sedaj pripravijo le 2800. V obratu
se hranijo delavci TOZD Mehanični obrati, z obroki pa oskr- u
bujejo tudi 40 gradbišč v Ljubljani in njeni okolici. Dne\no
pripravljajo štiri obroke, in sicer zajtrk, malico, kosilo in večer- .
jo. Cena je sprejemljiva, saj stane dnevna oskrba 58 din, od
tega zajtrk 9, malica 14, kosilo 24 in večerja 14 din.

Delo gradbincev je izredno težko in naporno, za dobro delo
pa je potrebna močnejša, boljša hrana. Tega se tudi zavedajo,
dosegajo dnevni obroki prib ližno 4200 kalorij z zadovoljivo
količino mineralnih snovi, ogljikovih hidratov in bioloških
vrednosti.

Zaenkrat se torej v obratu družbene prahrane v Mostah
hranijo le delavci SGP »Slovenija ceste«. Ce pa bodo v bodoč-
nosti zmogljivosti povečane, se bodo tudi drugi delavci lahko
hranili v tem najsodobnejšem obratu v Ljubljani s popolnoma
ustreznimi higiensko-tehničnimi predpisi ter ne nazadnje po
Drimerno nizki ceni.


